

## Часто задаваемые вопросы

25 октября 2016 г.

Церковь  
Иисуса Христа  
Святых  
последних дней

---

*Материалы сайта [mormonandgay.lds.org](http://mormonandgay.lds.org).*

### **Зачем нужно понятие «влечение к представителям своего пола?» Почему нельзя просто сказать «гей»?**

Под влечением к представителям своего пола (ВПСП) понимают эмоциональное, физическое, романтическое или половое влечение к лицу своего пола. Если вы испытываете влечение к представителям своего пола, вам, описывая себя, вовсе необязательно выбирать какой-либо ярлык, указывающий на сексуальную ориентацию. В любом случае, «влечение к представителям своего пола» – это технический термин, описывающий явление без навешивания ярлыков. Данный сайт использует это понятие с целью обозначения людей, которым ярлыки причиняют дискомфорт, и не отвергает существования самоопределения геев, лесбиянок или бисексуалов.

### **Почему на этом сайте ничего не говорится о гендерной дисфории (расстройстве гендерной идентичности) или трансгендерах?**

Многие из общих принципов, рассматриваемых на данном сайте (например, значимость приятия в обществе и добрых отношений), касаются Святых последних дней, испытывающих гендерную дисфорию или считающих себя трансгендерами. Однако влечение к представителям своего пола и гендерная дисфория – совершенно разные вещи. Например, человек, столкнувшийся с гендерной дисфорией, одновременно с этим может испытывать или не испытывать влечение к представителям своего пола, а большинство тех, кто испытывают влечение к представителям своего пола, не желают менять пол. С точки зрения психологии и служения, это далеко не одно и то же.

### **Вы задаетесь вопросом, можно ли вас назвать геем?**

Если вы задаете себе вопрос, не гей ли вы, вероятно, вы столкнулись с влечением к представителям своего пола и теперь не знаете, как толковать свои чувства. Половые желания сложны и формируются в зависимости от многих факторов. В то время как романтическое, эмоциональное или половое влечение может указывать на сексуальную ориентацию, не следует закреплять ее за собой автоматически. Половое влечение может быть непостоянным и изменчивым. Если вы задаетесь таким вопросом, не следует поддаваться давлению и поспешно делать выводы о своей сексуальности.

Слова имеют различное значение для разных людей, и в течение нашей жизни смысл слова способен меняться. Что значит для вас слово *гей*? Чувство? Черты личности? Образ жизни? Употребление слова *гей* меняется с ходом развития общества и культуры. Называя себя геем, человек может подразумевать, что испытывает влечение к представителям своего

пола, но сознательно не следует этим чувствам. Либо это понятие описывает ваше эмоциональное и физическое самовыражение, отношение к сексуальности или политические взгляды. Если вам непонятно, что имеет в виду человек, называя себя геем, просто спросите его об этом.

### **Стоит ли прилюдно признаваться?**

Для некоторых людей утаивание влечения к представителям своего пола вызывает стыд или ведет к негативному внутреннему диалогу. Раскрытие своих чувств человеку, которому вы доверяете, может принести вам освобождение и исцеление. В то же время некоторые жалеют, что признались слишком рано или не ограничили круг доверенных лиц. Принятие такого решения не должно определяться давлением извне, вынуждающим пойти на публичный или открытый «каминг-аут», признав себя геем. Если вы решите раскрыть свои чувства, связанные с влечением к представителям своего пола, с молитвой подумайте, кому вы могли бы их доверить и каким образом лучше поделиться этой частью своего опыта земной жизни.

Если вы примете решение рассказать о своем влечении к представителям своего пола или открыто признать себя геем, вам потребуется поддержка и доброе и уважительное отношение со стороны близких и членов Церкви. Всем нам нужно проявлять терпение друг к другу, пока мы стараемся разобраться в себе.

На нас, членов Церкви, возложена ответственность создавать атмосферу поддержки и любви для всех братьев и сестер. Благодаря такой обстановке поддержки становится проще жить по Евангелию и искать Духа, идя дорогами земной жизни.

### **Как рассказать родителям или епископу о влечении к представителям своего пола?**

Если вам комфортно беседовать с кем-то из родителей, членов семьи или руководителей Церкви, вы можете поделиться с ними своими чувствами. Помогите им понять, что с вами происходит, чтобы они могли проявить любовь и поддержать вас. Если они не поймут вашу ситуацию, попросите их прочитать статьи на этом сайте. Начать разговор нелегко, однако самое главное – наладить диалог. Проявляйте терпение по отношению к окружающим и не забывайте: вы учитесь вместе. Если вашим близким трудно понять вас или поддержать, возможно, им самим нужна ваша помощь. Отнеситесь к родителям и руководителям с такой же добротой и уважением, какие надеетесь получить от них. Этот сайт призван помочь всем людям лучше понять сущность влечения к представителям своего пола с точки зрения Евангелия.

### **Пройдет ли мое влечение, если я проявлю достаточно веры?**

Сила влечения к представителям своего пола не является мерилom вашей верности. Многие люди годами молятся и прилагают все усилия, стараясь быть послушными, и все же их влечение к представителям своего пола не проходит. Влечение к представителям своего пола бывает разной интенсивности и для каждого ощущается по-разному. Одних людей влечет к обоим полам, а других – только к представителям своего пола. Для некоторых влечение к представителям своего пола или, по крайней мере, сила этого влечения, со временем ослабевает. В любом случае, не следует ожидать или требовать прекращения влечения в результате общения с родителями или руководителями.

Возможно, сила притяжения вам неподвластна, однако вы можете сами решать, как на нее откликаться. Спросите у Господа, чему вас может научить этот опыт и как он может стать вашей сильной стороной, помогающей сосредоточить свою веру на результатах, которые полностью зависят от вас. Вверяя свою жизнь в руки Бога, вы совершаете серьезный поступок, исполненный веры. Он принесет великие благословения в этом мире и еще более великие – в мире грядущем.

## **Изменит ли Церковь когда-нибудь свои учения и будет ли одобрять однополые браки?**

Учение о браке между мужчиной и женщиной, занимающее центральное место в плане Бога, представляет собой неотъемлемое учение Церкви Иисуса Христа Святых последних дней и изменению не подлежит:

«На основании доктринального принципа, основанного на Священных Писаниях, Церковь утверждает, что брак между мужчиной и женщиной необходим для задуманного Создателем плана, определяющего вечную судьбу Его детей.

Половые отношения приемлемы только между мужчиной и женщиной, состоящими в законном браке и официально провозглашенными мужем и женой. Любые иные половые отношения, в том числе между лицами одного пола, греховны и подрывают Божественно созданный институт семьи. Следовательно, Церковь определяет брак как союз мужчины и женщины, утвержденный законным и официальным путем» (*Книга 2: Руководство в Церкви, 21.4.10*).